Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

MATEMATIKA it
4. évfolyamos tanulok szamara "

2. fordulo
Bektildési hataridd: 2013. november 28-1 postai bélyegzo

(")ssz.pontszz'lmxf 40p 1
VErSenyzi MOV L . ittt Osztaly:

Iskola hosszi bélyegzdie:

1.) Pétold a hianyzé szamokat!
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2.) Kati, Laci és Jutka kiilén-kiilon 15 kg 24 dkg, 16 kg 60 dkg, illetve 14 kg 43 dkg
salygak. Mennyit mutatna a mérleg, ha egyszerre Allnanak ra?
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3.) Egy dobozban 8 par zokni van dsszekeverve. Hany db-ot kell kivenned beldle, hogy
biztosan legyen egy par felvehetd zoknid?
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4.) Melyik az a haromjegyii szdm, melyben a szimjegyek dsszege 15 és tizesekre
kerekitett értéke 1707
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5.) Tedd igazza az egyenliségeket egyetlen gyufaszal athelyezésével!
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6.) Palacsintas kiraly 77 palacsintat rendelt szakacsatol vacsorara. A szakdcs 1 perc
alatt egyszerre 5 palacsintdt tud Kistitni. Amikor azonban a kévetkezd adag kisiitéséhez

kezd, mindig eltiinik a kisiittt palacsintakbél 4 db.
Ityen kériilmények kozatt legkevesebb hany percig tart kisiitni a palacsintat?
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7.) A boltban venned kell I liter tejet és 7 db zsemlét. Mennyit fogsz fizetni, ha 10 db
zsemlie 260 Ft-ba, masfél liter tej pedig 300 Ft-ba keriil?
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